hal

000 «BANTEKC>»

MHcTpykuus no yctaHoBKe hapkona Exeed TXL geuratens 2.0n

Jlner 1

Aptukyn: 289233

JonycTumas nonHasa macca npuuena, kr: 2000

loa Bbinycka: 2021-

BepTtukanbHas Harpy3ka Ha wwap, Kr: 75

Bec HeTTO, KI; 26.8

MHCTPYKLINA NO YCTAHOBKE:

1. JlemoHTUpoBaTb 3agHu bamnep, yeunutens 6amnepa, ganee He UCMONb3yeTCs.
2. 3aBecTu 3aknagHble nos. 4 B NosioCTU JIOHXXEPOHOB.
3. YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHbI NO3. 2, 3.

4. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI N03. 5 1 6, 3aKpenuTb WTaTHbIM Kpenexem ycunutensa 6amnepa.
5. YctaHoButb wtaHry TCY noas. 1.

6. BbINONHUTL OBTAXKY Kpenexa.
7. YctaHoBUTL Bamnep, nogpeska He TpebyeTcs.
8. YCTaHOBUTb KPHOK.
9. MNoaKN4YNTb INEKTPUKY.

OuameTp pe3bObl

M10x1.25

M12x1.25

MOMEHT 3aTAXKN

47.0 Hwm

80.0 Hm

U

TOBAP CEPTUOULIMPOBAH

“E

=
o

P [
N w

=
al

CMNMUCOK AETANEMN:
1 LraHra
1 | KpoHwTenH nesbin
1 |KpoHwTerH npasbii
2 BaknagHas __—e=s=*=%®  9233.12/030
1 | KpoHwTtenH neBbii 9233.12/001
1 |KpoHLuTenH npasBbin 9233.12/001-01
2 | bont M12x1,25%x70 M DIN 960
2 | bont M12x1,25%x50 v DIN 960
6 | bont M12x1,25x40 M DIN 960
2 | bont M10x1,25x40 @ DIN 960
4 | Taiika M12x1,25 & DIN 934
4 LWaiiGa 12r @) DIN 127
14 LLlan6a 12 DIN 125 A
2 LLlan6a 10 DIN 125 A
1 Kptrok m:j W-08/020
1 MogpozeTHuK PZ-01

=
(o))

P [
--“!-nnnnnn “




